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午後１時３０分開会 

○事務局長 （安藤 洋一）  定例の総会ですと、 会長に進行役をしていただいております

が、 改選により、 本日から任期が始まりますため、 会長が不在でございます。 僭越では

ありますが、 仮議長が決まりますまでの間、 事務局長の私の方で進行させていただきます

ので、 よろしくお願いいたします。  

 それでは、 お手元の議事日程に沿って始めさせていただきます。  

 ただ今、 お座りの席は、 事務局により、 地域・氏名５０音順で決めさせていただいた、 

仮のものでございます。 正式には、 後ほど議席を決定していただきますので、 ご了承をお

願いいたします。  

 なお、 農業委員改選後の最初の招集は 「農業委員会等に関する法律」 の規定により、 市

長が招集をさせていただいたものでございます。  

 開会に先立ちまして、 豊岡市長 関貫久仁郎より、 皆様にごあいさつを申し上げます。  

                           

  豊岡市長 あいさつ 

○市長 （関貫 久仁郎）  みなさん、 こんにちは。 みなさんもお感じのようにコロナと

いう観点で申し上げますと、 政府の方の緩和策、 そして５月８日以降となりますと５類に

下げるということを発表されています。 しかしながら、 今日見ましてもみなさんすべてマ

スクをされているということです。 私ここでこれから少しお話をさせていただきますけれ

ども、 なにしろ話し難いということがありますので、 これだけ距離もありますしちょっと

外させていただきますがよろしくお願いします。  

 改めまして今日は農業委員辞令式ならびに第２回農業委員会総会ということで皆様にお集

まりいただき、 どうもありがとうございます。  

 今日のこの日よりみなさんは新たな農業委員会の委員として活躍をしていただきます。 こ

れまで、 過年でありますが、 農業委員会の組織の内容が６０年ぶりに改正されたというこ



とで、 今回皆様が委員となっていただくということは第３期目というふうになります。 そ

ういった意味でこれまでの２期、 いろんな方にお世話になっておりましたが、 引き続き委

員としてお願いさせていただく方、 そして今日より新たに委員としてご活躍をいただく方

がそれぞれここにいらっしゃると思っております。  

 これまでも豊岡市としましては２０２０年に農業ビジョンというものを作らせていただき、 

その内容は皆様の方にもお知らせはしていると思います。 その内容を見ましても、 今後２

０年の時もですけれども、 それ以外、 当然のことながら農業自体危機的状況にあるという

ことはみなさんも頭の中にはお持ちだと思います。 その実際としまして資料によりますと、 

２０１５年の資料ですけども、 総農家数というのが出ております。 ４， ４５５戸。 その

内の販売農家と言われる方が２， ５４３戸ということで、 ともに減少傾向ということで今

日に至っております。 また、 販売農家の経営者の方の内、 ７０歳以上という方が４１パー

セント。 ６０歳以上という幅に伸ばしますと７７パーセントの方が占めていらっしゃいま

す。 そういったところをみますと農業自体の業界には高齢化が大変進んでいるということ

になります。 あわせて農業人口が減っているということも大きく内容は影響していると思

いますが、 耕作地その部分も大変面積を減らしております。 総経営面積の減少ということ

でいきますとこの１０年間で約２割減少、 そしてまた耕作の放棄地というふうに例を申し

ますと１０年間で約３割の増加ということで推移しております。 本当にこの部分は豊岡市

のみならず日本全国の傾向であると感じておりますが、 その中でも先ほど申しました豊岡

市の農業ビジョンということの内容に関して申しますと、 街の環境、 経済、 社会というも

のをより良くする、 そして持続性のある街を作っていくというそういった動きの中で、 農

業というもののその一翼を担っていただくという立ち位置に立っていただいております。 そ

ういったところをキャッチフレーズ的に豊岡グッドローカル農業ということでみなさんの方

にはお知らせをしていると思います。 いずれにしましても、 本当にみなさん今お感じにな

りますように高齢化、 そしてその次の担い手がいないということが大変な豊岡市農業の問

題になっていると思います。 この担い手不足ということに関しましては、 みなさんもご存

知かと思いますが、 農業スクールというのを豊岡市では開催させていただいております。 

ここで若い方に農業に就農していただき、 そして次の豊岡市の農業を担っていただくとい

うふうにがんばっていますが、 それにしましても、 なかなか多くの若者がそこに来てくれ

ているということは感じるところではありません。 本当に今農業に興味を持っていただい

ている方には来ていただいていますけれども、 その方々には大変大きな期待が寄せられて

いる次第であります。 そういったところを少しずつでも進めながら豊岡市の今後の農業を

支えていただければというふうに願っている次第です。 皆様方におかれましては農業委員

として今後豊岡市の農業の発展、 そしてまた今現在の農業者からの相談相手となっていた

だくべく活動を今後していただきたいと思いますが、 なかなかその内容を一つ一つ取り上

げてみても難しい問題であるというふうには感じております。 そういったところで、 ここ

にお集まりの皆様がそういう部分の担い手となって活躍していただき、 豊岡市も当然のこ



とながら皆様の活動一つ一つにご協力をさせていただき、 今後の豊岡市の農業発展という

ことでがんばっていきたいと思います。 いずれにしても、 これからの３年間、 皆様にお世

話になります。 どうかよろしくお願いしたいと思います。 簡単でありますが私の挨拶とさ

せていただきます。 どうぞよろしくお願いします。  

                           

  仮議長選出 

○事務局長 （安藤 洋一）  ありがとうございました。  

  「仮議長の選出について」 を議題といたします。  

 仮議長は、 会長が決定されるまでの間、 議事進行をお願いするものでございます。  

 仮議長には、 慣例によりまして、 本日ご出席の委員の中から最年長の委員を、 本日の臨

時総会の招集者である市長が指名いたします。 指名後、 仮議長には会長の選挙を行ってい

ただきたいと存じます。  

 会長が決定いたしましたら、 会長よりごあいさつを受け、 それ以降、 会長により議事日

程に従い議事を進めていただくことになります。  

 それでは、 ただいま申し上げましたとおり、 慣例により最年長の委員を仮議長として、 

市長より指名いただきたいと存じます。  

 これにご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○事務局長 （安藤 洋一）  ご異議がないようですので、 関貫市長より仮議長の指名を行

っていただきます。 よろしくお願いいたします。  

○豊岡市長 （関貫 久仁郎）  それでは、 私の方より仮議長の方をご指名させていただき

ます。  

 本日、 川﨑重雄委員にお願いしたいと思います。 川﨑さんよろしくお願いいたします。  

○事務局長 （安藤 洋一）  川﨑重雄委員が、 市長より仮議長に指名されました。  

 川﨑重雄委員、 仮議長をお願いいたします。  

 なお、 市長は、 このあとの用務のため、 ここで退席しますことをご了承ください。  

                           

  仮議長あいさつ 

○事務局長 （安藤 洋一）  それでは議事進行を仮議長と交代させていただきます。 よろ

しくお願いいたします。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  豊岡市農業委員会委員の改選後、 最初の農業委員会総会ですの

で、 ただ今豊岡市長より、 年長のゆえをもって仮議長に指名を受けました川﨑重雄です。  

 会長の互選が終わりますまで、 仮議長を務めさせていただきますので、 委員各位のご協

力をいただきますようよろしくお願いいたします。  

                           

  農業委員紹介 



○仮議長 （川﨑 重雄）  議事に入ります前に、 本日初めてお顔を合わせられる委員の

方々もおられるかと思いますので、 現在の議席番号順にしたがって、 農業委員の紹介をし

ていただきます。  

 事務局、 よろしくお願いします。  

○事務局長 （安藤 洋一）  では委員各位の紹介をさせていただきます。 仮議席番号１番

から順にお名前、 お住まいの地域を申し上げますので、 起立のうえ、 周囲にお顔を見せて

いただき着席くださいますようよろしくお願いいたします。  

 それでは、 １番 石原章二委員、 豊岡市内町にお住まいです。 ２番 霜澤良雄委員、 豊

岡市庄境にお住まいです。 ３番 高尾利美委員、 豊岡市気比にお住まいです。 ４番 田中

竹治委員、 豊岡市今森にお住まいです。 ５番 西沢泰裕委員、 豊岡市八社宮にお住まいで

す。 ６番 平峰英子委員、 豊岡市三宅にお住まいです。 ８番 和田茂孔委員、 城崎町飯

谷にお住まいです。 ９番 瀧下康徳委員、 竹野町小城にお住まいです。 １０番 鳥尾勝委

員、 日高町観音寺にお住まいです。 １１番 原清美委員、 日高町万劫にお住まいです。 １

２番 尾藤光委員、 日高町府市場にお住まいです。 １３番 宮岡正則委員、 日高町浅倉に

お住まいです。 １４番 井谷勝彦委員、 出石町桐野にお住まいです。 １５番 川﨑重雄委

員、 出石町三木にお住まいです。 １６番 仲川弘之委員、 出石町上村にお住まいです。 １

７番 大谷均委員、 但東町畑にお住まいです。 １８番 桑田均委員、 但東町平田にお住ま

いです。 １９番 早水博子委員、 但東町中山にお住まいです。  

 みなさま、 どうぞよろしくお願い申し上げます。  

                           

  事務局職員紹介 

○仮議長 （川﨑 重雄）  ありがとうございました。  

 続きまして、 事務局職員を紹介していただきます。  

○事務局長 （安藤 洋一）  次に事務局職員の紹介をさせていただきます。  

 みなさまから右手から順に紹介します。 事務局次長の兼井伸二です。 次に主幹兼係長の

山澤大作です。 その隣りが主査の西田弥です。 その隣りの主事の岡森星歌です。 私は事務

局長をおおせつかっております安藤洋一です。 みなさまよろしくお願いします。  

 現時点で私ども事務局は事務所に残っている会計年度任用職員の戸田真美を含めて６名で

す。 不行き届きな点、 至らぬ点があり、 皆様にご迷惑をお掛けすることもあろうかと存じ

ますが、 一所懸命委員会運営に努めてまいりたいと思いますので、 どうぞよろしくお願い

いたします。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ありがとうございました。  

 続きまして、 ここで、 開会する前に、 初めて会議に出席する委員の皆様がいらっしゃい

ますので、 事務局より本会議の発言等について説明いただきます。 事務局よろしくお願い

します。  

○事務局 （安藤 洋一）  総会の発言等についてご説明いたします。  



 総会は、 合議体である農業委員会の最高議決機関です。 総会での発言は、 議事録として

まとめ、 ホームページなどで公表します。  

 と申しますと、 発言が億劫になられる方があるかも知れませんが、 内容が不明なままで

審議・決定がなされることは、 好ましくないので、 疑問などがあれば質問を行ってくださ

い。  

 質問など発言されるときは、 議長の許可 （指名） が必要です。 挙手をしていただき、 

議長から指名を受けた後に、 発言をしてください。  

 本日は、 臨時総会のため、 議題が限定されるのですが、 今後開催予定となっています定

期総会については、 審議の仕方など会議の進め方について別途お知らせをしたいと思って

おります。  

 本日は、 最低限必要なお願いにとどめます。  

 議事は、 提案説明、 質疑、 討論、 採決の順に行います。  

 採決の際には、 簡易な方法として、 議長から 「異議がございませんか」 と問いかけま

す。 ご異議がなければ 「異議なし」 と発言をしてください。 議長が、 異議がないと認め

るときは、 可決の旨を宣告します。  

 ご異議があれば 「異議あり」 と発言してください。 議長は起立、 挙手又は投票で採決

を行います。  

 なお、 「異議なし」 「異議あり」 の発言は議長の許可は必要ありませんので、 聞こえ

るように発声してください。 なにもなく“しーん”とならないようにお願いしたいと思いま

す。  

 また、 討論について 「省略してもよいか」 とお尋ねがありますので、 ご異議がなけれ

ば 「異議なし」 と発言してください。  

 ご異議があれば 「異議あり」 と発言してください。 討論になりましたら、 議長の許可 

（指名） が必要です。 挙手をしていただき、 議長から指名を受けた後に、 発言をしてく

ださい。  

 本日は、 「総会本会議」 と総会で議論をしなくてもよい事項を議論する 「全員協議会」 

この２つの会議を並行して開催する形となります。 ２つの会議を行ったり来たりしますの

で、 どちらの会議をしているのか内容を把握していただきますようお願いします。 お願い

事の説明は以上です。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  事務局の説明が終わりました。  

 質問はございませんか。  

 （「なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  質問がないようですので、 よろしくお願いします。  

                           

  諸報告 

○仮議長 （川﨑 重雄）  日程に先立ち諸報告をします。 欠席、 遅刻等の通告委員を報



告します。 欠席、 仮議席番号７番 村田憲夫委員、 仮議席番号１９番 早水博子委員。 以

上通告を受けております。  

                           

  開会宣言 

○仮議長 （川﨑 重雄）  ただいまの出席委員は１７名であります。 よって定足数に達し

ておりますので、 会議は成立いたします。  

 ただいまから、 令和５年度第２回豊岡市農業委員会総会 （臨時会） を開会いたします。  

 議事の進行につきましては、 豊岡市農業委員会総会等会議規程に基づき進行いたします。  

 これより本日の会議を開きます。  

 本日の議事日程は、 お手元に配付しております議案書のとおりです。  

 直ちに日程に入ります。  

                           

  仮議席の指定 

○仮議長 （川﨑 重雄）  日程第１、 「仮議席の指定について」 を議題といたします。  

 仮議席は、 豊岡市農業委員会総会会議規程第６条中 「議長」 とあるのは、 「仮議長」 

と読み替えて、 仮議長より指定します。  

 ただいまご着席の議席を仮議席と指定いたします。  

                           

  議事録署名委員の指名 

○仮議長 （川﨑 重雄）  日程第２、 「議事録署名委員の指名」 を行います。  

 議事録署名委員は、 会議規程第２２条の規定により、 ２名を指名いたします。  

 １番 石 原 章 二 委員 

 ２番 霜 澤 良 雄 委員 

 以上の委員にお願いします。  

 この際、 本会議を暫時休憩します。  

 （休憩 １４時０５分）  

 

 （再開 １５時２０分）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  休憩前に引き続き本会議を再開いたします。  

                           

  豊岡市農業委員会の会長の互選について 

○仮議長 （川﨑 重雄）  日程第３、 第１号議案 「豊岡市農業委員会の会長の互選につ

いて」 を議題とします。  

 これより会長の互選を行います。  

 お諮りします。 会長の互選については、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程第８条第１項

の規定による指名推薦により選出することにいたしたいと思いますが、 ご異議ありません



か。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議なしと認めます。 よって会長の互選の方法は指名推薦に

よることに決定いたしました。  

 さらにお諮りいたします。 指名の方法については、 仮議長において指名することにいた

したいと思いますが、 ご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議なしと認めます。 よって仮議長において指名することに

決定いたしました。  

 会長に、 村田憲夫委員を指名いたします。  

 お諮りします。 ただいま仮議長において指名いたしました村田憲夫委員を会長の当選人

と定めることにご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議なしと認めます。 よって、 ただいま指名いたしました、 

村田憲夫委員が会長に当選されました。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  続いて、 ただいま会長に当選されました村田憲夫委員が本日ご

欠席ですので、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程第９条の規定により、 後ほど会長にご当

選されました村田憲夫委員に、 会長にご就任されるかどうかお伺いいたします。  

 議事日程上、 ここで仮議長退任となっていますが、 会長に当選されました村田憲夫委員

が本日ご欠席ですので会長の就任の挨拶は省略したいと思いますが、 これにご異議ありま

せんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議がありませんので、 会長の就任の挨拶は省略することに

決定しました。  

 また、 ここで仮議長の職務はすべて終了することになりますが、 会長に当選されました

村田憲夫委員が本日ご欠席ですので、 会長の職務代理者の互選が終わりますまで、 仮議長

を務めさせていただきたいと思いますが、 これにご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議がありませんので、 引き続き仮議長を務めることに決定

しました。  

 この際、 本会議を暫時休憩します。  

 （休憩 １５時３４分）  

 

 （再開 １５時３５分）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  休憩前に引き続き本会議を再開します。  

                           



  会期の決定について 

○仮議長 （川﨑 重雄）  日程第４、 「会期の決定について」 を議題とします。  

 お諮りします。 今期農業委員会総会 （臨時会） は、 本日１日限りにしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  異議なしと認めます。 よって令和５年度第２回豊岡市農業委員

会総会 （臨時会） は本日４月２１日の１日間と決定しました。  

 この際、 本会議を暫時休憩します。  

 （休憩 １５時３６分）  

 

 （再開 １５時３７分）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  休憩前に引き続き本会議を再開します。  

                           

  豊岡市農業委員会の会長の職務代理者の互選について 

○仮議長 （川﨑 重雄）  日程第５、 第２号議案 「豊岡市農業委員会の会長の職務代理

者の互選について」 を議題とします。  

 これより会長の職務代理者の互選を行います。  

 お諮りします。 会長の職務代理者の互選については、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程

第８条第１項の規定による指名推薦により選出することにいたしたいと思いますが、 ご異

議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議なしと認めます。 よって会長の職務代理者互選の方法は、 

指名推薦によることに決定いたしました。  

 さらにお諮りいたします。 指名の方法については、 仮議長において指名することにいた

したいと思いますが、 ご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議なしと認めます。 よって仮議長において指名することに

決定いたしました。  

 会長の職務代理者に井谷勝彦委員、 及び高尾利美委員を指名いたします。  

 お諮りします。 ただいま仮議長において指名いたしました、 井谷勝彦委員、 及び高尾利

美委員を会長の職務代理者の当選人と定めることに異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○仮議長 （川﨑 重雄）  ご異議なしと認めます。 よって、 ただいま指名いたしました

井谷勝彦委員、 及び高尾利美委員が会長の職務代理者に当選されました。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  続いて、 ただいま当選されました井谷勝彦委員、 及び高尾利

美委員がこの場におられますので、 豊岡市農業委員会会長等選挙規程第９条の規定により、 



会長の職務代理者にご就任されるかどうか、 お伺いします。  

○14 番 （井谷 勝彦）  お受けいたします。 よろしくお願いします。  

○３番 （高尾 利美）  仕事の重責を考えると、 まっとうできるか心配もありますが、 選

考委員の方が一緒にがんばろうというふうにおっしゃっていただいたので、 よろしくお願

いします。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  就任の承諾をいただきましたので、 会長の職務代理者は井谷勝

彦委員、 及び高尾利美委員に決定いたしました。  

 それでは、 まず井谷勝彦委員から会長の職務代理者ご就任のあいさつをお願いいたしま

す。  

○会長職務代理者 （井谷 勝彦）  このたび重責を会長ともども担うことになりました。 

今回の農業委員会におきましては、 地域計画等のたくさんの新しい議題が出てくると思い

ます。 不慣れですがみなさんのご協力を得ながらがんばっていきたいと思いますのでよろ

しくお願いいたします。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  続いて高尾利美委員から会長の職務代理者ご就任のあいさつを

お願いいたします。  

○会長職務代理者 （高尾 利美）  農業委員の経験年数だけは誰にも負けないんですけど

も、 なかなか経験が浅いもので、 本当にこの４月からの農業委員会のさらなるいろいろな

仕事に対応していけるかどうか心配もありますが、 みなさんのお力を借りながら、 農業委

員の方の一人一人の声が反映できるようにがんばっていきたいと思います。 よろしくご協

力お願いします。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  会長の職務代理者就任のあいさつが終わりました。  

 ありがとうございました。 よろしくお願いいたします。  

○仮議長 （川﨑 重雄）  委員各位のご協力により、 以上で仮議長の職務はすべて終了い

たしました。  

 年長委員として、 臨時会冒頭の重責を無事遂行できました。 一言お礼を申し上げまして、 

当選されました会長の職務代理者２名のうち、 年長者である井谷勝彦委員と議長を交代い

たします。 ありがとうございました。  

○議長 （井谷 勝彦）  この際、 本会議を暫時休憩いたします。  

 （休憩 １５時４５分）  

 

 （再開 １５時５５分）  

○議長 （井谷 勝彦）  休憩前に引き続き本会議を再開いたします。  

                           

  議席の決定 

○議長 （井谷 勝彦）  日程第６、 「議席の決定について」 を議題とします。 議席の指

定は、 農業委員会総会等会議規程第６条第１項の規定により、 議長より議席の指定を行う



ことといたしますので、 ご了承願います。  

 これより指定いたします。 １番 平峰英子委員、 ２番 尾藤光委員、 ３番 仲川弘之委

員、 ４番 西沢泰裕委員、 ５番 霜澤良雄委員、 ６番 宮岡正則委員、 ７番 桑田均委

員、 ８番 瀧下康徳委員、 ９番 大谷均委員、 １０番 川﨑重雄委員、 １１番 田中竹

治委員、 １２番 石原章二委員、 １３番 早水博子委員、 １４番 原清美委員、 １５番 

和田茂孔委員、 １６番 鳥尾勝委員、 １７番 会長職務代理者の高尾利美委員、 １８番 

同じく会長職務代理者の私、 井谷勝彦、 １９番 会長の村田憲夫とさせていただきます。  

 以上、 議席を指定します。  

 なお、 ただいま指定いたしました議席につきましては、 次の総会から着席をお願いし、 

本日については議席の移動は行わないものとします。  

                           

  豊岡市農業委員会農地利用最適化推進委員の決定について 

○議長 （井谷 勝彦）  日程第７、 第３号議案 「豊岡市農業委員会農地利用最適化推進

委員の決定について」 を議題とします。  

 事務局、 説明をお願いします。  

○事務局 （安藤 洋一）  議案書５ページ、 ６ページをご覧ください。 第３号議案、 豊

岡市農地利用最適化推進委員の決定についてです。 現在の農地利用最適化推進委員２５名

は、 令和５年４月２０日をもって任期が満了し、 新たな農地利用最適化推進委員が就任す

るまで職務を行うこととなっております。 今議題は農業委員会等に関する法律の規定に基

づき、 旧委員体制で推薦のあった方から候補者を決定しまして、 新委員体制で新たに２５

名の方々を委嘱するため、 承認を求めるものです。  

 それでは６ページの名簿の担当区域、 氏名を読み上げさせていただきます。  

 新任の八条・豊岡地区、 上倉貞実さん、 再任の三江地区、 河本嘉一さん、 再任の田鶴

野地区、 西登己夫さん、 新任の五荘地区、 鞍留眞司さん、 再任の新田地区、 松岡正人さ

ん、 再任の中筋地区、 池畑一己さん、 新任の奈佐地区、 谷口正徳さん、 新任の港地区、 

嶋理宏さん、 新任の神美地区、 吉岡正人さん、 新任の城崎地区、 北村幸弘さん、 新任の

竹野南地区、 鳥羽秀紀さん、 再任の中竹野・竹野地区、 山根秀次さん、 新任の国府地区、 

橋本義明さん、 新任の八代地区、 平野薫さん、 新任の日高地区、 足立政隆さん、 新任の

三方地区、 中嶋貴太郎さん、 再任の清滝地区、 辻野 昭さん、 再任の西気地区、 和藤達

也さん、 再任の弘道・福住・寺坂地区、 川見正康さん、 再任の菅谷・室見台地区、 杉本

武己さん、 新任の小坂地区、 米本博文さん、 再任の小野地区、 中務喜紹さん、 再任の資

母地区、 松本雅浩さん、 再任の合橋地区、 千原武敏さん、 新任の高橋地区、 桒垣一夫さ

ん、 について承認を求めるものです。 以上の方々はいずれも農地等の利用の最適化の推進

に関し、 熱意と深いご理解をいただいていることから適任であると考えております。 ご本

人の内諾もいただいておりますので何とぞご承認いただきますようお願いいたします。  

○議長 （井谷 勝彦）  事務局の説明は終わりました。  



 これより質疑に入ります。  

 質疑ありませんか。  

 （「なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  質疑なしと認めます。  

 以上で質疑を終結します。  

 お諮りします。 本案件を原案のとおり可決することにご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  ご異議なしと認めます。  

 よって、 第３号議案 「豊岡市農業委員会農地利用最適化推進委員の決定について」 は原

案のとおり可決されました。  

 ４月２４日に、 会長より委嘱状を交付します。  

                           

  行政報告 

○議長 （井谷 勝彦）  続いて行政報告に移ります。  

 前期総会から今期総会までの行政報告については、 別紙のとおりとなっていますのでご

清覧ください。  

 以上で行政報告を終わります。  

 

                           

  閉会 

○議長 （井谷 勝彦）  お諮りします。 本会議に付議された案件はすべて終了しました。 

これをもって、 令和５年度第２回豊岡市農業委員会総会 （臨時会） を閉会したいと思いま

す。 これにご異議ありませんか。  

 （「異議なし」 の声あり）  

○議長 （井谷 勝彦）  異議なしと認めます。  

 よって本会議はこれをもって閉会することに決定しました。  

 これで本日の会議を閉じます。  

 これにて、 令和５年度第２回豊岡市農業委員会総会 （臨時会） を閉会します。  

 本日は慎重なる審議を賜りましてありがとうございました。  

１６時０５分閉会



以上、 会議の概要を記載し、 その内容に相違ないことを確認するため、 他の署名委員とと

もに署名する。  

   令和   年  月  日 

 

       豊岡市農業委員会会長 

       署名委員 

       署名委員 

 


